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PH-18850/2012. 

J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: Heves Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 27-én (csütörtök) 

14.20 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.  

 

Az ülés helye: Heves Városháza 204-es tanácskozó terme 

 

Jelen vannak: Kozma Tamás, Deli Miklós, Krusper Éva, Kis Tamás képviselők                       

                      Csáki Zsigmond polgármester 

           Balázs Ferenc alpolgármester 

           Vona László Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 

            dr. Nagy Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke 

            Török János Oktatási és Szociálpolitikai Bizottság elnöke 

            Sveiczer Sándor tanácsnok  

                       Szabó Sándor címzetes főjegyző 

                       Fehérné Kovács Katalin aljegyző 

Dr. Balázs Éva irodavezető 

Ecsegi Gábor, Nagy Noémi csoportvezető 

Hallai Ferenc humánpolitikai és szervezési ügyintéző 

dr. Zemlényiné Bíró Judit intézményi referens 

Pálné dr. Németh Valéria pénzügyi gondnok 

  Hencz Zsolt AVE ügyvezetője 

  dr. Gortva János bizottsági tag 

  Ungváriné Fenyves Beáta bizottsági tag 

             Tóthné Csáki Éva bizottsági tag 

  Tar Sándor Takarékbank képviselője 

  Morvai Péter Takarékbank képviselője 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület ülésén jelenlévő 

képviselők száma 10 fő, Sárándi István bizottsági elnök és Szedlák Szabolcs képviselő jelezte 

távolmaradását. Az ülés határozatképes. Nyílt ülés keretében egy napirend tárgyalására tett 

javaslatot és zárt ülés keretében egy napirend tárgyalására tett javaslatot. 

 

 

nyílt ülés 

 

 NAPIRENDI  JAVASLAT BETERJESZTŐ 

1/ Indítvány Heves Város Önkormányzatának 9/2001. (V.29.) 

rendelete 3. mellékletének módosítása tárgyában 

RENDELET-MINŐSÍTETT TÖBBSÉG 

Csáki Zsigmond 

polgármester 
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zárt ülés 

 

1/ Indítvány a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. ajánlata 

tárgyában 

HATÁROZAT- MINŐSÍTETT TÖBBSÉG 

 

Csáki Zsigmond 

polgármester 

 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – egyhangúan - elfogadta a napirendi javaslatot. 

 

 

 Napirendek tárgyalása 

 

 

1./ napirendi pont tárgya: Indítvány Heves Város Önkormányzatának 9/2001. (V.29.) 

rendelete 3. mellékletének módosítása tárgyában 

 

Beterjesztő: Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérdések  

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Kérdései véleménye szerint a döntéshozatalt segíteni fogják, azt szeretné, ha a testület 

optimális döntést hozna. Tudomása szerint a REGIO-KOM területén több településnél 

rendeletben már szabályozásra kerültek a díjtételek. Megkérdezte, hogy a települések 

Képviselő-testületei az önkormányzati rendeleteikben milyen összegű díjakat fogadott el. A 

hulladékgazdálkodási törvény megengedi-e, hogy 4,2 %-nál magasabb emelést a 2013. évre? 

Tudomása szerint 2011. novemberében megtiltották az áremelést, majd 2012. április 15-én 

engedélyeztek emelést, ennek következtében 16.460 forintra emelték a szállítási díjat. 

Megkérdezte, hogy az április 15-i emelés kapcsán a díj emelés meghatározása egy évre 

történt, vagyis 2013. április 30-ig érvényes a meghatározott díj, vagy csak az év végéig, 2012. 

december 31-ig. A szállítási díj 10,3 %-os emelését javasolja, bár tudja, hogy a szállítás 

költségét nem csak az üzemanyag ára befolyásolja, de azért megjegyezné, hogy az üzemanyag 

ára csökkent.  

 

 

Hencz Zsolt ügyvezető 

 

A társulási ülésen valóban a tavalyi szállítási díjhoz képest 700 forinttal kisebb mértékű 

szállítási díjat állapítottak meg. REGIO-KOM településeinél az emelés az ártalmatlanítási díj 

bevezetésével került beépítésre. Az AVE alvállalkozóként a társulásban résztvevő települések 

részére nem küldhet díjkalkulációt, azonban megjegyezte, hogy 252 forint alatt a cég sehol 

sem fog szolgáltatni. A hatályos jogszabályok értelmében a Kft. csak a díjkalkuláció alapján 

határozhat meg az árakat. Vezetői ülésen és a Képviselő-testület 2012. decemberi ülésen is az 
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hangzott el, hogy a díjkalkulációt a hevesi háztartásokra vetítetten mutassa be. AVE Hevesi 

Városfenntartó Kft. 196 forintért nem tud szolgáltatást nyújtani. 2013. január 1-től 4,2 %-os 

emelés lehetséges. Véleménye szerint, amennyiben az idei évben nem kerül sor a 

meghatározott díjemelésre, az cég működését veszélyeztetheti. A testületnek lehetősége van az 

idei év 2012. december 31-ig a díjemelés meghozatalára. A REGIO-KOM településeinél 

alvállalkozóként szolgáltat az AVE, megjegyezte, hogy az AVE által meghatározott díj alatti 

díjat fogadták el a REGIO-KOM települései. Tavaly évben a kormány az összes 

önkormányzatot rákényszerítette a jogszabály megszegésére, hiszen a 2012. áprilisában 

elrendelt árstop betartása lehetetlen volt. A szállítási díj nyomott díjon volt meghatározva a 

tavalyi év során, és, azóta több járulék és juttatás emelkedett, ezzel indokolta a szállítási 

költségek emelkedését. A 10 %-os emelkedés a 8,3 %-s inflációs költségből és a 6 forintos 

lakosonként fizetendő felügyeleti illetékből áll össze.  

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

A rendeletnek 2012. december 29-én vagy 2012. december 30-án hatályba kell lépnie? 

 

 

Hencz Zsolt ügyvezető 

 

Igen, 2012. december 31-én a rendeletnek legkésőbb hatályba kell lépnie. 

 

 

Hozzászólások 

 

dr. Nagy Sándor bizottsági elnök 

 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az indítvány és 2 igen és 2 nem szavazattal nem hozott 

érvényes döntést. 

 

Török János Bizottsági elnök 

 

Az Oktatási és Szociálpolitikai Bizottság megtárgyalta az indítványt és többségi igen 

szavazattal a rendelet elfogadását támogatja. 

 

Vona László bizottsági elnök 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az indítványt és 1 igen és 2 nem szavazattal nem 

hozott érvényes döntést. 

 

 

Török János bizottsági elnök 

 

Mértékegységek véleménye szerint hiányosak. Véleménye szerint a beterjesztett anyag 

felületes. 
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Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Mi történik, ha nem fogadják el a díjjavaslatot, milyen lehetőségei vannak az 

önkormányzatnak? Az emelés mértékét túlzottnak tartja. 

 

 

Krusper Éva képviselő 

 

A szerződésmódosítást a testület most tárgyalja, holott már az AVE-tól a lakosság a 

szerződésmódosításról szóló tájékoztatót egy hónappal ezelőtt megkapta. Jogszerűen küldték 

ki a szerződésmódosításról szóló tájékoztatót a lakosság részére? 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Krusper Éva képviselő nem tartja jogszerűnek a tájékoztató kiküldését, kérte az AVE 

ügyvezetőit, hogy reagáljanak Krusper Éva képviselő véleményére. 

 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Nehéz helyzetben van a képviselő-testület, nem tudja, hogy a döntésmeghozatalánál a politikai 

tényezők, vagy a gazdaságossági tényezők fognak-e dominálni. Véleménye szerint egy köztes 

megoldást kellene kitalálnia a testületnek a helyzet rendezése érdekében. Szeretné, ha a város 

cége működőképes legyen, és nem szeretné, hogyha az AVE továbbra is szolgáltasson 

Hevesen. Véleménye szerint a lakosság számára azt lehetne a legnehezebben megmagyarázni, 

ha 2013. februártól, vagy márciustól nem lenne Hevesen hulladékszállítás. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Ha jól értette, akkor a 4,2 %-os emelés elfogadásával a testület a céget csődbe vinné. Kérte, 

hogy Hencz Zsolt ügyvezető erősítse meg hozzászólását. Megjegyezte, hogy jelenleg az 

önkormányzat nem rendelkezik a 2013. évre hatályos szerződéssel. A szolgáltató akkor köti 

meg a szerződésmódosítást, amennyiben valamilyen díjemelésre sor kerül. A 4,2 % és a 23 % 

között nagy a különbség. A kormányzati döntés következtében bekövetkező díjemelést 

jogszabály értelmében az önkormányzat nem tudja vállalni, így csak a lakosságra tudja 

áthárítani a díjemelést, másrészt egy 10,3 %-os szállítási díjemelésre vonatkozó javaslat is 

van. 

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Kompromisszumos megoldást kellene találni a helyzet megoldása érdekében. Nem támogat 

ekkora mértékű díjemelést. Soknak tartja, hogy az AVE Hevesi Városfenntartó Kft. 4 %-os 

menedzsment díjat utalt el, amellett, hogy a cégnél két ügyvezető dolgozik. 
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Hencz Zsolt ügyvezető 

 

A menedzsment díj 4,1 millió forint, a gazdasági vezető és tanácsadó cégek munkáját fizették 

ki ezen a jogcímen, az ilyen jellegű kifizetés is takarékosság miatt történt. Szabályszerűen 

lettek kiküldve a szerződésmódosításról szóló tájékoztatók a nem lakossági kommunális 

hulladékszállítók részére. Ügyvezetőként az a feladata, hogy tájékoztassa a testületet a cég 

helyzetéről. A 252 és a 222,5 forint között különbség a cég által történő emelés, az emelés 

többi részének elfogadása a kormányzati döntés miatt szükséges. Megjegyezte, hogy az 

anyagban szereplő díjért tud az AVE szolgáltatni. Azokon a településeken, ahol 2013. évtől 

nincs hatályos szerződése a cégnek, azokon a településeken nem szolgáltathat. Amennyiben a 

testület, mint tulajdonos arra ad utasítást az AVE Hevesi Városfenntartó Kft.-nek, hogy 

kevesebb összegért szállítsa el a szemetet, úgy ezt megteszi, de, ha a cégcsőd bekövetkezik, 

akkor a felelősség nem az ügyvezetőket terheli, hiszen ügyvezetőként a cég helyzetéről 

megfelelő tájékoztatást adtak. Felajánlotta lemondását. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a rendelet elfogadásáról. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 1 nem szavazattal és 5 tartózkodás 

mellett nem hozott érvényes döntést. 
 

Csáki Zsigmond polgármester 14.55-kor szünetet rendelet el, az ülés 15.30-kor folytatódott, 

az ülésen jelenlévő képviselők száma 10 fő. 

 

 

Balázs Ferenc alpolgármester 

 

Kérte, hogy a testület térjen vissza a meghívóban szereplő 1. napirend Indítvány Heves Város 

Önkormányzatának 9/2001. (V.29.) rendelete 3. mellékletének módosításáról szóló indítvány 

tárgyalására, mert különben 2013. január 1-től nem lesz szolgáltató a városban. 
 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a meghívóban szereplő 1. napirend 

Indítvány Heves Város Önkormányzatának 9/2001. (V.29.) rendelete 3. mellékletének 

módosításáról szóló indítvány tárgyalásának visszatéréséről. 

 . 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett a 

következő határozatot hozta: 

 

 

190/2012. (XII. 27.) önkormányzati határozat 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete Heves Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 10/2011. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 

36. § (11) bekezdésében foglaltak alapján visszatér a 
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meghívóban 1. napirendi pontként szereplő „Indítvány Heves 

Város Önkormányzatának 9/2001. (V.29.) rendelete 3. 

mellékletének módosításáról” szóló indítvány tárgyalására. 

Felelős: Csáki Zsigmond polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Sveiczer Sándor tanácsnok 

 

Javasolja, hogy a hulladékszállítási díj 19.300 forint/ év/ háztartás legyen. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Sveiczer Sándor tanácsnok módosító 

javaslatáról, mely szerint a hulladékszállítási díj 19.300 forint/ év/ háztartás legyen. 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett a 

következő rendeletet alkotta: 
 

 

26/2012. (XII. 28.) önkormányzati rendelet 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete a települési 

köztisztasággal, a zöldterület és parkfenntartással, a 

települési szilárd- és folyékony hulladékkal összefüggő 

feladatok végrehajtásáról szóló 9/2001. (V.29.) 

önkormányzati rendelet módosításáról a mellékelt rendeletet 

alkotta. 

 

 

15.35-kor Vona László bizottsági elnök és Deli Miklós képviselő távozott az ülésről, a 

jelenlévő képviselők száma 8 fő. 

 

15.36-kor Kozma Tamás képviselő távozott az ülésről, a jelenlévő képviselők száma 7 fő. 

 

 

dr. Nagy Sándor bizottsági elnök 

 

Kérte, hogy a lakosságot tájékoztassák a díjemelés okáról. 

 

 

Besenyei Ferenc ügyvezető 

 

Véleménye szerint nem lesz az AVE Hevesi Városfenntartó Kft. megkésve, ha a tájékoztatást 

2013. januárjában küldik ki, mivel a lakosság 2013. márciusában fogja megkapni a 

hulladékszállítási díj befizetésére alkalmas csekket. 
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Ivanics Róbert szerkesztő 

 

Jelezte, hogy a Hevesi Tükörben való hirdetés a levél kiküldéstől lényegesebben olcsóbb 

megoldásnak számítana. 60.000 forintba kerülne egy A/4-es oldal méretű hirdetés. 

 

Krusper Éva képviselő 

 

Jelezte, hogy az újságtól külön álló lapon jelenjen meg a hirdetés. 

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Nyilván, ha a hirdetés egy különálló lapon jelenik meg, az drágítja az árat.  

 

 

Csáki Zsigmond polgármester 

 

Egyéb indítvány, hozzászólás nem lévén Csáki Zsigmond polgármester a Képviselő-testület 

nyílt ülését 15.40-kor bezárta.  

 

K.m.f. 

 

 

 

 

        Csáki Zsigmond   Szabó Sándor  

          polgármester címzetes főjegyző 
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Képviselő-testület 2012. december 27-i rendkívüli ülés szavazási eredményei 

 

Napirend előtti: szavazás a napirend elfogadásáról 
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1. napirend: Szavazás Heves Város Önkormányzatának 9/2001.(V.29.) rendelete 3. 

mellékletének módosításáról 
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1. napirend: Szavazás Balázs Ferenc alpolgármester javaslatáról, mely szerint a testület 

térjen vissza Heves Város Önkormányzatának 9/2001.(V.29.) rendelete 3. mellékletének 

módosításáról szóló napirend tárgyalására 
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1. napirend: Szavazás Sveiczer Sándor tanácsnok módosító javaslatáról, mely szerint a 

hulladékszállítási díj 19.300 forint/ év/ háztartás legyen. 

 
 


